

ΑΛΛΑΓΗ ΣΕΝΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΡΙ ΑΝΤΩΝΗ

Στην έκδοση της περασμένης Τετάρτης είχαμε γράψει ότι... «Ο Τέρι Αντώνης, βρίσκεται με το ένα πόδι στην Θεσσαλονίκη, με τον Ρωσοπόντιο ιδιοκτήτη του ΠΑΟΚ, Ίβαν Σαββίδη, να δίδει εντολή να αποκτηθεί οπωσδήποτε ο Ελληνοαυστραλός, πληρώνοντας για την αποδέσμευση του \$500.000 στην Σίδνεϊ FC» Σημειώσαμε επίσης ότι..

«Η μεταγραφική αυτή κίνηση φέρει την σφραγίδα του παλαίμαχου σοκερού και νυν ατζέντη, Βιντς Γκρέλα με την βοήθεια του πρώην ποδοσφαιριστή του Παναθηναϊκού, Αυστραλικροάτη, Αντε Σέριτς, που έχει τις καλύτερες σχέσεις με τον νέο τεχνικό του ΠΑΟΚ, Ιγκόρ Τούντορ»

Το σενάριο της απόκτησης του Αντώνη από τον Δικέφαλο του Βορά επιβεβαιώθηκε από τις τελευταίες εξελίξεις. Αν και στην πορεία προστέθηκε ένας ακόμη σύλλογος υποψήφιος να αποκτήσει τον 21χρονο διε-

θνή ποδοσφαιριστή, η Βέροια, τελικά ο Τέρι Αντώνης, που έφυγε εχθές το βράδυ από την Αυστραλία, εφ' όσον περάσει επιτυχώς τις ιατρικές εξετάσεις, στον ΠΑΟΚ, κάτι δείχνει να ενθουσιάζει τον Αντώνη και το οικείο περιβάλλον του, από τη νέα σαιζόν και για έξι μήνες θα αγωνίζεται στον Δικέφαλο του Βορά.

Τις τελευταίες μέρες είχε μπει «σφήνα» και ένας ακόμη ατζέντης στην «υπόθεση ΠΑΟΚ-Αντώνης», κάτι που ευτυχώς δεν απέτρεψε την υπόθεση από το να έχει θετικό και αίσιο τέλος. Αν και ο τεχνικός της Σίδνεϊ FC, Γκράιαμ Αρνολντ, δεν είχε περιλάβει στα σχέδια του τον Ελληνοαυστραλό διεθνή για την νέα σαιζόν, ο Τέρι Αντώνης θα έχει τώρα την ευκαιρία να συνεχίσει την καριέρα του και να δοκιμαστεί από μια ομάδα με υψηλές απαιτήσεις και επίπεδο στο ελληνικό πρωτάθλημα.



Σημειώσαμε επίσης ότι.. «Η μεταγραφική αυτή κίνηση φέρει την σφραγίδα του παλαίμαχου σοκερού και νυν ατζέντη, Βιντς Γκρέλα με την βοήθεια του πρώην ποδοσφαιριστή του Παναθηναϊκού, Αυστραλικροάτη, Αντε Σέριτς, που έχει τις καλύτερες σχέσεις με τον νέο τεχνικό του ΠΑΟΚ, Ιγκόρ Τούντορ»

WESTFIELD FFA CUP ROUND OF 16 ΦΑΣΗ ΤΩΝ 16

Την περασμένη Τετάρτη δια χειρός Αντε Μίλιτς και Πάμπλο Καρτόζο στα στούντιο της FOX SPORTS διεξήχθη η κλήρωση της φάσης των 16 του FFA Cup 2015, με τους Σκοπιανούς να κερδίζουν τον «πρώτο λαχνό», φιλοξενώντας στην έδρα τους την πρωταθλήτρια Αυστραλίας Μέλμπουρν Βίκτορι, κάτι που σημαίνει.. λεφτά με ουρά στο ταμείο του Ροκντάιλ Σίτι. Αντίθετα οι άλλες δύο ομάδες από την NNO .. κακόπεσαν, ταξιδεύοντας και οι δύο στην Μελβούρνη, αντιμετωπίζοντας τους Τούρκους του Χιούμ Σίτι το Σίδνεϊ Ολύμπικ και τον Αλέξανδρο Μελβούρνης η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Η άλλη Ελληνική ομάδα, Όκλι Κάνονς που αγωνίζεται στην Πρέμιερ Λιγκ 1 της Βικτόρια, ταξιδεύει στην Αδελαΐδα για να αντιμετωπίσει την Μέτρο Στάρς.

Οι αγώνες της φάσης των 16 του FFA Cup 2015 θα διεξαχθούν σε τέσσερις αγωνιστικές ημέρες, δύο αγώνες κάθε αγωνιστική βραδιά, Τρίτη 25 Αυγούστου, Τετάρτη 26 Αυγούστου, Τρίτη 1η Σεπτεμβρίου και Τετάρτη 2 Σεπτεμβρίου. Όλοι οι αγώνες θα έχουν τηλεοπτική μετάδοση με απ ευθείας σύνδεση από την FOX SPORTS

Στην φάση των 16 του FFA Cup 2015 προκρίθηκαν οι ομάδες ομάδες.. Παλμ Μπιτς, Αλέξανδρος Μελβούρνης, Μέτρο Στάρς, Χιουμ Σίτι, Μέλμπουρν Βίκτορι, Σίδνεϊ Ολύμπικ,



Westfield FFA Cup 2015 – Προημιτεκοί Φάση των 16

Αντελάντ Γιουνάιτεντ- Σίδνεϊ FC
Μέλμπουρν Σίτι FC-Γουέλιγγτον Σίτι
Αλέξανδρος Μελβούρνης-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC
Χιούμ Σίτι-Σίδνεϊ Ολύμπικ
Μέτρο Στάρς -Όκλι Κάνονς
Λάιονς FC-Πέρθ Γκλόρι
Ροκντάιλ Σίτι -Μέλμπουρν Βίκτορι
Παλμ Μπιτς Σαρκς-Γουέστερν Σίδνεϊ

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μέλμπουρν Σίτι, Σίδνεϊ FC , Λάιονς FC, Αντελάντ Γιουνάιτεντ, Ροκντάιλ Σίτι, Γουέστερν Σίδνεϊ, Πέρθ Γκλόρι, Ουέλιγγτον Φοινίξ, Όκλι Κάνονς

ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ FFA CUP 2015 ΤΗΣ ΦΑΣΗΣ ΤΩΝ 32

1η Αγωνιστική..
Παλμ Μπιτς – Ελλάς Μελβούρνης 1-1 (8-7)
Μπροντμέντοου Μάτζικ – Αλέξανδρος Μελβούρνης 1-3

Μπανκστάουν Σίτι – Μέτρο Στάρ 1-2
Χουμ Σίτι – Μπρισμπαν Στράικερς 4-3 (1-1) (2-2)
2η Αγωνιστική..
Μπαλμάλιν Τάιγκερς – Μέλμπουρν Βίκτορι 0-5
Γκουνγκάλιν Γιουνάιτεντ – Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-1
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Σάουθ Χόμπαρτ 3-3 (3-1 στα πέναλτι)
Ετζγουορθ FC - Μέλμπουρν Σίτι 1-2
3η Αγωνιστική..

Σορέντο FC – Σίδνεϊ FC 0-2
Ντάργουϊν Ολύμπικ – Αντελάντ Γ.1- 6
Κρόιντον Κινγκς – Λάιονς FC 1-2
Ροκντάιλ Σίτι – Πέρθ SC 3-1
4η Αγωνιστική
Γουέστερν Σίδνεϊ – Μπρισμπαν Ρόαρ 1-0
Νιούκαστλ Τζετς – Πέρθ Γκλόρι 2-2 (3-4 στα πέναλτι)
Σέντραλ Κουστ Μάρινερς – Ουέλιγγκτον Φοινίξ 0-1
Όκλι Κάνονς – Χαρτ FNQ 1-1 (5-4 στα πέναλτι)

WESTFIELD FFA CUP 2015 ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Προημιτεκοί 22 Σεπτεμβρίου – 30 Σεπτεμβρίου
Ημιτεκοί 20 Οκτωβρίου – 28 Οκτωβρίου
Τελικός Σάββατο 7 Νοεμβρίου

ΟΦΣ

κι οι έξι πρώτες στο Καζακστάν. Που, προσέξτε, σε αυτές τις χώρες είναι πιο «αντιπροσωπευτικά» τα πλεί οφς, αφού σε Πολωνία και Καζακστάν παίρνουν μέρος οι μισές ομάδες και στο Βέλγιο οι έξι-κι όχι μόνο οι τέσσερις πρώτες.

Οι άλλες τρεις χώρες που έχουν πλεί οφς είναι η Κύπρος, το Ισραήλ κι η Σκωτία. Τα δύο πρώτα πρωταθλήματα είναι 14 ομάδων και μετά την κανονική σεζόν των 26 αγωνιστικών, οι έξι πρώτες παίζουν μεταξύ τους πρωτάθλημα άλλων 10 αγωνιστικών. Όπως

και στην Σκωτία, μετά από πρωτάθλημα τριών γύρων με 12 ομάδες και 33 αγωνιστικές, οι έξι πρώτες συνεχίζουν σε μίνι πρωτάθλημα πέντε αγωνιστικών, δηλαδή μονά ματς ο καθένας με τους άλλους.

Για να έχουμε μία εικόνα, πως διεξάγονται τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα: **Σε Αγγλία, Ισπανία**, Ιταλία και Γαλλία είναι 20 ομάδες, με 38 αγωνιστικές. **Σε Γερμανία, Πορτογαλία**, Ολλανδία, Τουρκία και Ρουμανία είναι 18 ομάδες, με 34 αγωνιστικές.

Σε Ρωσία, Τσεχία, Σερβία, Βοσνία,

Σουηδία, Γεωργία, Ουγγαρία, Νορβηγία είναι 16 ομάδες, με 30 αγωνιστικές.

Στην Ουκρανία είναι 14 ομάδες, με 26 αγωνιστικές. Και στην Ισλανδία 12 ομάδες, με 22 αγωνιστικές.

Σε Ελβετία, Αυστρία, Κροατία, Σλοβενία, Εσθονία, Λιθουανία, Αζερμπαϊτζάν είναι 10 ομάδες, με 36 αγωνιστικές, σε τέσσερις γύρους.

Σε Δανία, Βουλγαρία, Σλοβακία, Αλβανία, Φινλανδία, ΕΙΡΕ, Μάλτα, Λευκορωσία και Σκόπια είναι 12 ομάδες, με 33 αγωνιστικές σε τρεις γύρους.

Αφήνω ένα ερωτηματικό για Ρουμανία κι Ουγγαρία γιατί έχω διαβάσει ότι από φέτος θα αλλάξουν τρόπο διεξαγωγής του πρωταθλήματος, αλλά δεν έχω βρει τις λεπτομέρειες. Ούτως η, άλλως όμως είναι ξεκάθαρο από την παράθεση των δεδομένων, ότι πλέον τα πλεί οφς είναι μία ξεπερασμένη ιδέα.

Την Κυριακή για το πρωτάθλημα της Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO, θα διεξαχθεί ο τελευταίος αγώνας πριν τα πλεί οφ που ξεκινούν το μεθεπόμενο Σάββατο 23/08/2015, ακολουθούν οι ημιτεκοί

στις 30/08/2015, ο Μικρός Τελικός στις 06/09/2015 και ο Μεγάλος Τελικός στις 13/09/2015 που θα αναδείξει την πρωταθλήτρια ομάδα του 2015, αν και για μας αλλά και για αρκετούς φίλους που παρακολουθούν το Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO, πρωταθλήτρια ομάδα θα είναι το Μπλακτάουν Σίτι ή η ΑΠΙΑ, όποια από τις δύο καταφέρει την Κυριακή 7 Αυγούστου να τεματίσει στην 1η θέση του βαθμολογικού πίνακα, με τους Δαίμονες να θέλουν μόνο την ισοπαλία ενάντια στο Σάθελαντ, αφού προηγούνται με τρεις βαθμούς από την δεύτερη ΑΠΙΑ...